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IRIZPIDEA 4-BIKAIN 3-0S0 ONGI 2-NAHIKOA 1-ESKASA

Ehunekoen kalkulua  Ehunekoen kalkulu guztiak ~ Ehunekoen kalkulu batean Ehunekoen kalkulu gjrgi?e 3‘2$iazko

(MAT 6.1 irizpidea) zuzenak dira. akatsa dago. guztietan akatsak daude. D
balioekin alderatzea ere.

- . Datu hidrologikoen eta
Elﬁlt;?rll(;%;]ia?:n arteko Dat erredlen 64 kon epin | ROTLAGH T matsmateoen a[l)rigll(znkztr?ei?él LZ;tPZ’;HlfH Ez da lortzen datuen eta
matematikoen arteko konexio arteko konexio logiko

konexioa eta

logikoak egin dira eta

zuzenak ezartzen ditu. Akats

identifikatzen ditu, baina

kontzeptu matematikoen

f[estumg}lruareklko kalkuluak hidrologiari buruzko txikiren bat ikusten da, anallslalzen ko'heren.tZIa arteko konexio logikorik
integrazioa : : : : globalari eragiten dioten ezartzea.
C testuan ondo integratu dira. = baina argumentazioa ;
(MAT 6.2 irizpidea) erroreak ditu.
koherentea da.

Argitasuna : . : : 5

= Testua argia da, ondo Testua ulergarria da, baina Testua ez da erabat argia Testua nahasia da edo ez
komunikazio . . . . : : . . . .
Sientifkoan egituratua, eta terminologia  terminologia edo egitura  eta terminologian akatsak du terminologia

zientifiko egokia erabiltzen du. hobetu daiteke. daude. zientifikorik erabiltzen.

(NNZZ 3.2 irizpidea)

Jariakortasuna
(EUS 3.1 irizpidea)

Narrazioa argia eta arina da,
intonazio eta erritmo
egokiekin. Erregistro
formalaren erabilera
eraginkorra da.

Narrazioa, oro har, argia da,
erritmo edo intonazio arazo
txikiekin. Erregistro egokia.

Narrazioak etenaldi luzeak Narrazioa ulertzea zaila

ditu, edo erritmoa
azkarregia da, edo
ahoskera ez da oso argia.

da, erritmo, intonazio
edo argitasun arazoak
direla eta.




